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UKRAINIAN LABOR NEWS аравлячою партієк>. Роля соцпи-демократії, як прислужника ; су так поширився, що "Імані- 
й цса буржуазії показала себе в цілому мерзотному світлі. Пра- те” почала щодня приділяти 
тільність денної Комінтерном оцінки сучасного періоду celto-j робкорівським кореспонден- 
вогЬ розвитку і з'окрема аналізи положення в Німеччині, піщітам цілу сторінку 
твердилися й підтверджуються цілком.. Правильність на ні о 
оцінки роді реформістнчних організацій, які зростаються з їм
періялістнчною державою, підтверджуються цілком. Необхід-j В Італії комуністичній пресі 
ність найріїиучішого загострення боротьби проти соціял-ремо- доводиться боротися в тяж- 
кратії і особливо її “лівого”, подло-єзуїтського крила, підтвер- ких, нелегальних обставинах.

Хто “не зовсім" певний архіподлої родї.со-І Дарма, 
ціял-демократичних опортуністів хай лише вдумається

тисяч примірників газет (мі-j членські вкладки плати... а іут 
сцевих, фабрично-заводських,, ще тобі й газету читай, 
тощо І і 150 тисяч листівок 
Італійська комуністична преса.| грішному світі!... А все через 
хоч вона й нелегальна, теж має оті газети 
широку сітку нелегальних ро
бітничих кореспондентів по 
підприємствах, і листи їх чи
мало збільшують її револю
ційний вплив. J

Уже цей короткий огляд о-' 
кремих капіталістичних країні 
виявляє, що комуністична пре 

це тепер велика сй.та, яка 
щодня будить класову свідо
мість мільйонів робітників, от
же н є важливий чинник готу
вання пролетарської револю-

г,
L-ви їжо а до» от Ох, тяжко жити на цему

54.00воЬеегірІіоп per year В Італії. і
Telephone : 61 465 Воно й справді клопіт з чи

танням газети, 
кої, як
газета, яка навіть французь
ким міністрам не дає спокою.

Не вірите? Ну, то я вас за
раз і без червоних окулярів пе
реконаю. Слухайте:

Французький міністер вну
трішніх справ читає "Україн
ські Робітничі Вісти", хоч він 

; не із снятннського повіту.
Комуністична преса є емер-і Не 11,ае У^Ратської мовні- 

тсльиий ворог буржуазії .. її Ьайбардзо! Йому персклада- 
прссн, що плазує перед нею. к,т1> "УкР Ро6 Вісти иа ФГа"* 
Буржуазні газети, скрегочучи ІІХ ,1,КЧ мовх- 
зубами, примушені визнати 
безупинне зростання й вплив згадував, що у Вінніпегу є та- 
комуністичної преси. Проте їх- кі щирі добродії, що цілими

днями перекладають "Україн- 
Робітничі Вісти" на ан-

а головно та- 
"Укр. Роб. Вісти". Це-жУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ що фашізм жорстокозжується ЦІЛКОМ

карає за поширення комуні
стичної преси в Італії вмхо- 

справа важлива. Вони лить цілий ряд підпільних, ко
не припадкові Не припадковість і те, що вони маля місце в муністнчних газет. До листо- 
Берліні, в цін революційній твердині німецької робітничої кля- пада 1926 року центральний 
си. Берлінські події говорять про напруженість, несталість, про’ щоденний орган італійської 
великі противенства цілого капіталістичного розвитку. Вони компартії “Уніта" (“Єдність") 
виступають, як вістуни великих наближаючихся боїв, до яких виходив легально й мав тира- 
німецькии пролетаріат неминуче прийде, не дивлячись на всі) ж у 22:000 примірників. Тепер 
великі муки, що йому загрожують"

raiera жди робочого діоду — вигоїть три рази на тиждень: 
у вівторок, чгтвгр і суботу.

Вшт І'сібігмичо Фарисрсь«с Ьядавнячс Товариство, заіякорпороеаяс 
• КаипоГи Pc давша, ааишкіраиів і друкарні шетмтьсд » Українській Ио 
бітвичін Донь на розі вулиць Причард і МскГрєгор, у Вінніпегу, Ман.

ції берлінської маївки.
Барикади в Берліні в 1929 році
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ЦІІ
вій виходить нелегально, як і 
інші комуністичні газети "Вг
ріта" (Правда"), “Джевента 
Комуніста" (“Комуністична Мо
лодь"), "Фронте Уніко” ("Єди
ний фронт") і “Компанія” 
(“Товаришка").

Редакція за оголошення не відповідає.

КОМУНІСТИЧНА ПРЕСА В ЗАХ. ЕВРОПІ Куркуленко недавно томуі

“ПРАВДА" ПРО ТРАВНЕВІ ДНІ 
-В БЕРЛІНІ.

буржуазія преси в Німеччині часом доКапіталістична Італійські комсомольці, хоч
вважає свою пресу за сьому ходить до 300,000 осіб, себто-1 ц^j великі їм доводиться перс- 
велику державу”. Сотні тисяч в два з чимось рази більше 
газет, журналів і інших орга- ніж число членів
нів п)х-си в кожній країні в ру- компартії. 300,000 читачів ко- ренням комуністичних видань 
ках буржуазії є могутнє зна- муністичної преси
ряддя її впливу, а через це й іі небагато проти 3 мільйонів го року поширити серед іта- нізмх 

ве)ктв голосів, що їх дістала німець-1 ліііських робітників щось 100j
Буржуазна на компартія на останніх ви ___________________ ____

Але си

ня даремна лють, те|юр і пере
слідування комуністичної пре-|сі>кі 
си від капіталістичних і фа-, глійську 
шістськи.х урядових органів 
не можуть пошкодити перс-Ідакція “У.Р.В,” отримала ли- 
можному ішіренню ідеї кому- ста з Бельгії. Ось уривок з

мовуж и ват и труднощі й жертви.
А мару днів тому назад ре-німецької) енергійно працюють над поши-

зети описують подробиці кривавихНаспівнії з Європи
днів в Берліні, що почалися там 1. травня й-тревали майже Hi

lt ті дні Берлін, з'окрема його робітничі дільниці
це, може, їм пощастило протягом, ОДІІО-

него Єлин тиждень
представляли сойок» справжнє поле бою Майже вся буржу
азна преса Німеччини засуджує провокаторську поведінку со- 
ціял-поліцая Пері ібе.ія. Буржуазна п рєса вказує на величезні 
Першотравневі демонстрації в ннших містах Німеччини, де во
ни не були заборонені, що вони пройшли спокійно. Але тільки 
про людське око ганьбить буржуазна преса свого Цергібсля, 
знаючи добре, що її й тільки її інтереси обороняв Цергібсль 
першого травня, тільки про спокій і добробут буржуазії дбав 
він, розстрілюючи робітників.

В дальших числах “У.Р.В." ми подамо подробиці того 
що відбувалося в Берліні в першому тижні травня, зараз же 
наводимо редакційну статтю московської “Правди", централь- 

органу Всесоюзної Комуністичної Партії з приводу бер
лінського кровопролиття. "Правда" з 8. травня пише:

"Як тільки затихли внетріли в пролетарських дільницях 
Берліна, як тільки закінчилася кулеметна тріскотня в центрі 
"стабілізованої" Європи, не захолонула Ще крон звірськи роз
стріляних яничарами Цергібсля гсроїуших пролетарів Берліна, 

а вже зараз Стає перед нами на цілу свою величину вели
чезне значіння берлінських подій, насуваються надзвичайно 
важливі висновки м лекції червоної маївки.

Вже 4 наближенням травневих днів в Німеччині можна бу
ло відчувати, їцо готується щось важливе Н грізне. Провід

Фрпц .1 ііііг.іьтпідкорення широких 
робітничої клиси
преса виробила свої методи борах до рейхстагу 
затуманювати розум робітнії- ме цс и надає ваги цим :?(К>

"Шановний Іонаришу Редакторе!
Я не макі чести знати Вас персо

нально, але Вн умістили рік тому на
ші кілька моїх статті». Тоді а ще 
не ман змоги читати вашої газети і 
навіть не знав би про їх уміщення, 
колн-б не довідався від представни
ків французького міністерства внут
рішніх справ, 
було:

В липні 1928 року мене викликали 
до комісаріату поліційного міста Ссн- 
Клу під Парижем, де я жне. Комі
сар, запросивши мене сісти, ввічливо 
сказав мені, що в міністерстві вну
трішніх справ е відомости про те, що 
я в своїй журналістичній праці про
ваджу проти-фраицузьку лінію. Я зі 
здивованням відповів, що справами 
Франції у своїх писаннях я ніколи не 
займався™

— Як не займався?

КРІЗЬ ЧЕРВОНІ ОКУЛЯРИ.кін. Зовні відбиваючи настрої тисяч читачам, яці^лоширюютЬ 
н інтереси окремих верств свій вплив на вдесятеро біль-
людностн, вона вихову є СВОГО І ше число робітників. У цьому
читача в напрямі, що відпові- майбутнє комуністичної преси. Про фільософів, поетів, свободу слова, сняїнішів, читачів і пе- 
дає капіталістичним інтересам У буржуазної преси буває ик- 

Створюючи так звану гро- раз навпаки. Буржуазна преса 
. мадську думку, буржуазна пре- має великий тираж, але вплив

п не має такої широкої бази.

і
Роскажу Вам, як не

рекладачів “Укр. Роб. Вістей” та французького міністра.

Ото файнот А то через які 
або що? ! окуляри дивиться Вудсворт па

Фільоеофії хіба трішки під 
дамо цим разом,
Брр! Цур її отій фільоеофії ! той "мировий договір"? 
Дх-же-ж я и ненавиджу. На Pu із Вудсворт не комуніст, то

са служить певній меті 
правдати капіталістичне пану
вання, експльоатацію її пригні
чення робітничої кляси, як є ди

ви

В Англії.ного

В Англії комуністична преса 
У цій країні ніякого біса вона робітникові він визнає мировим договір, 

А проте деякі ро- ! що його підписала Канада. Д 
от тороіп омська поліція не

но правильну и можливу гро- іцс дуже молода 
мадську форму

Проти цієї великої капіталі- якій властиві найрафінованіші
не здалася
бітники беруться до неї

Фільософів і постів нелюб- визнає, хоч в комунізмі її та

найстарішої щоденної преси.

стичної держави по всіх кра- методи охоплювати найщириіі 
шах бореться тільки комуні- кола людности через буржуаа- 
стнчна преса. Соціял-дсмокра- ний репортаж, комуністичнім 
тична й ліберальна преса дав- пресі грудно було проторувати 
но вже служить капіталістам, собі шлях. Проти першої що-

сказав мій 
співбесідник. — Перед мною лежить 
ваша стаття, написана в гостро воро
жому тоні проти Франції І за нашим 
повним підписом в каиадійській укра
їнській газеті.

— Ллє, пане комісаре, де-ж вн її 
читали, ви-ж не знаєте української 
мови?

Так, так, і поетів. кож підозрівати не можна.
А містер Іїііс в' “О.В.Ю. Бу 

Постим- , істині" повідомляє нас, що ко- 
Щс ли Вудсворт і Гіпс, Гіпс і Вуд

ію я
Кажуть, що українці мають 

15 мільйонів поетів 
на нація. Ото лихо мені 
готові мене зробити зраднн- ! сворт і решта некомуністинних

послів в парламенті почали де -

і

часом навіть цілком одверто, тижневої комуністичної газети 
як це недавно констатувала ні- Воркерс Віклі" 
мецька комуністична преса 

Комуністична преса, ще ду- стематично 
же молода в багатьох Кап іта- неї

німецької еоціял-демократ и н німецька соціил - демократична 
поліція по своєму гарячково готувалися до "святкування" 1-го 
травня. Поведінка Цергібсля була спрямована на затримання 
буржуазного “порядку". У відношенню до робітників вона 
мала явно провокаційний характер. Цергібсль подло иадру- 
гався над волею й бажанням берлінських робітників, він забо
ронив, їм святкувати сорокову річницю І. травня. Він вчасно 
загрози в надіти намордник на робітничу клясу Берліна, дуже 
добре знаючи, до чого це н розпеченій атмосфері 
боротьби може привести...

Загрози Цергібсля,не імогли, розуміється, залякати бер
лінських робітників, заставити їх відмовитися під виконання 
інтернаціонального обовязку революційних пролетарів 
тисячна фаланга геройського ліролетаріяту Берліна вийшла на 
вулиці. Вулиці робітничих дільниць Не іі Кельна і Ведінга на
лежали до робітників. Цергібельська поліція провадить після 
всіх правил воєнного мистецтва збройний наступ проти без
збройних робітників. Проливається робітнича кров, кров жі
нок і дітей. Робітники Нейкельна іі Ведінга будують проти

ком нації
Та, вже хай буде що буде, назувати торонтонськін полі- 

але поезій, головно отих ще ції, що Канада підписала тикни 
подрукованих, читати не можу, то мировий договір у Верса- 

Пару днів якось тому назад по, після якого, людям залн- 
дав мені наш редактор, щоб я пісно мову, то ніодип посол в

буржуазна 
преса жорстоко боролась, си- — Наша стаття, повторюю, уміше

на в каиадійській комуністичній га
зеті і от перед мною лежить її фран
цузький переклад™ Маю доручення 
повідомити вас, що при чомусь най
меншому з вашої о боку вн будете 
негайно вислані з Франції.

нацьковуючи на
Численні судові вироки й 

лістинних країнах, з кожним штрафи примусили, цю газету 
бореться припинити своє існування. Зароком

проти витівок буржуазної пре- мість неї виникла нова
Хоч капіталістичні уряди стична газета "Воркерс Лай.ф”.

Класово - свідомі робітники

успішніше
переглянув з півтори-копи но- парламенті ані слова проти 
езій в рукописах і вибрав кра- него не обізвався, 
щі до газети. ч Дійшло до того,, що вже м

А йому по фільософічному : Гіпс і Вудсворт замовкли (хоч 
Дайте мені, товаришу рс мови їм ніхто не відбирав), то 

дикторе, флящину рецинового проте ніхто не обізвався, 
олію, я вито іі піду спати, а 
поезії читайте ви самі.

А він до мене.
Ти їх крізь червоні оку-

KOMVIII-
си

класової І вже таке “найменше” ста
лося. Перед першим травнем 
взяли нашого кореспондента з 
постелі, посадили у вагон, зам
кнули, вивезли до Бельгії й 
здомиувнли там.

1 все тільки тому, що фран
цузьке міністерство внутріш
ніх справ читає "Укр. Роб. Ві
сти". Ще й перекладати йому 
мусять.

вдаються до суворого терору
проти комуністичної преси, ча- зрозуміли, 
сто забороняють її, конфіске

що комуністична
газета не є тільки партійний

ніть, арештовують редакторів,'орган, а цеє теж єдина газета, 
проте коло читачів комуні-200 Читаючи це в “О.В.Ю. Бу.ісщо справді боронить інтереси 
стичної преси в капіталістич- пролетаріату. Тепер "‘Воркерс 
них

тині" крізь червоні окуляри, я 
мав вражіння, що торонтон- 
ська Поліція заборонила по
слам мову в домініяльнім пар 
лямеїіті.

країнах дедалі зростає. Лайі|і" є популярна щотижне- 
Ниникають нові газети й здо- ва газета, і тираж її щоразу | 
бувають нових читачів Постійне сиівробіт- Ри ВІЗЬМИ-

А н до него
Бо- зросгає

ротьба комунізму з капіталів- ництво робітників і кореспон 
мом, революції проти реакції дентів у цій газеті забезпечує і 
позначається

Ви їх краще віддайте на А як Вудсворт і Гіпс промоь- 
г] "екс'-рсй". Бо я ось маю не- лили на вічу партії праці в То- 

ред собою для червоних оку- роито і як на тому вічу иред- 
ляр ^фі.іьософію

поліційних бандитів барикади. Поліція пускає в рух розривні 
кулі, кулемети іі гранати. “Демократія" в'їзджає в робітничі 
квартали на панцирниках. 29 робітників вбито, 73 тяжко ра- 

такі трофеї Цергібсля, берлінського Дубасова. Нова

Кажуть, що ті перекладачі 
сидять у Вінніпегу.

Також

іі на тиражі ко- інтерес до неї робітників.
муністичної преси

У Франції. стаїшикн комітету оборони 
свободи слЬва хотіли предло-

чудаки - фільософи 
Навіть платні за свою працю

і
В Німеччині.неио

хвиля репресій звалюється на пролєтарінт Німеччини. Розпра
ви, арештування, трав-ія, заборона. Зеверінг, ґржсзінський і

Нейтральним органом фран-
Н Німеччині комуністична жити резолюцій)-протесту про 

ти розпоряджень поліції, то ні 
Вудсворт ні Гіпс не впімнули- 
ся за тим, щоб дати можли
вість таку резолюцію предло- 
жити.

Як поглянеш на тих “оборон
ців" крізь червоні окуляри, то 
так і бачиш, що жовті-ж вони, 
жовті.

від нас не домагаються 
Щирі воші люди!

цузі,кої компартії є "Іманітс". Пише до мене один фільо! преса народилася в огні рево- колишній 
Першу і фрщщу

центральним орган 
зьких соціалістів. Рс-

софКо. видають розпорядження про розвязання союзу червоних 
фронтовиків по цілій Німеччині. Революційну німецьку ком
партію стараються загнати- в підпілля.

В ті дні можна було бачити два Берліні! : Берлін робітни
чий, героїчний, революційний, Берлін працюючих, Берліні бід-

люцінного повстання 
комуністичне газету “Роте Фа-

Чґ'ішімиіі"Якими-б ти, добродію (так 
“добродію”, хоч я в 

життю нікому ще добра не 
зробив) окулярами на світ не 
дивився, то не побачиш його 
таким, яким його бачить той

волюціина частина цієї парти 
не" надруковано 9. листопада разом із “Іманіте"

і пише
перейшла

1918 року в друкарні націона- на сторону комунізму. Посгін- 
лістської Газети “Льокаль Ап-

ІНДІИСЬКЕ РОБІТНИЦЮ НЕ 
САМОТНЕ В БОРОТЬБІ.нии тираж цієї газети стани- 

цайгер . Друкарі й складачі, вить 220,000 примірників, а ча
шо іце за день до того повни
ні- були складати й друкувати | д0 400 000
наклепницькі витівки на ц іона-

ниці,ких дільниць, Берлін, що ненавидить буржуазну владу й 
капіталіетичнни визиск, Берлін, що йде під революційними 
прапорами компартії, що під великим вогнем Цергібсля му ж-

і другий Берлін

сом число це збільшується й чоловік, яким дивиться на світ 
"Іманітс дуже по- власними очима", 

ширена серед робітників і чи
В Бомбеї проголошено за

гальний страйк текст ільників. 
Із 150 тисяч текстільників ро
бітників і робітниць 130 тисяч 
негайно припинило роботу.

У відозві викомбюра Проф- 
інтерна до робітників усього 
світу з цього приводу гово
риться:

“Боротьба
І текстільників не залишиться; 

Єссері! Вудсворт в доміні- Ще й на ухвали X. з їзду ГХ РФ- безперечно, без підтримки ре- 
пар.інменті борониті Л*м та ^ конвенцію РЗТ по- j шти індійського пролєтаріяту 

нових* комуністичний газет.І свободу слова. Каже Вуд- кликалися.
своїх сестер по всій j Французька комуністична' пре сворт я не комуніст, а проте Клопоту моїм окулярам зав-1 інших промислових центрах
28 щоденних комуні- са енергійно бореться прощ протестую проти- заборони чу- Дали. Всі прейрі й гори кана-;|Нд|, цн героїчна боротьба не

стичних газет, сотні фабрично-1 соціалістичної преси, яка ча жинецької мови на комуністич ДІйські оглянув я, а снятиі: 1)ожс нс викликати гарячих 
заводських газет, журналів, сто, заради демагогії, ховаєть них мітінгах в Торонто, крім ського повіту не знайшов. Симпатій у робітників усіх 
листівок і інших усяких ви- ся під радикальною маскою англійської. Кажуть, що деякі неснятин- \раїн, які знають, що авангард
дань поширюють тепер кому- Як і скрізь, величезна сітка ро- Хитрий фільософ з Вудсвор- цг образилися, що їм кажуть індійського пролєтаріяту — 
містичні гасла. бітничих кореспондентів, які та Перш всего, хоч його ні- читати "У. Р. В." Справді-ж бо текстільники Бомбею

Величезний штаб робітни- щодня інформують комуні- хто не підозріває в комунізмі, її так всяких обовязків в реться за своє існування, бо- 
чих кореспондентів додержує стичну пресу про життя фа- він таки заперечує, що він не тих організаціях повціа^ на ретікгя проти тубільного й за- 
постійного зв'язку з комуні- брик і заводів." дуже сприяє комуніст, аж тоді протестує збори місячні раз на j три кордонного капіталу, бореть- 
стичвою пресою й інформує її поширенню. Робкорівський Потім ще раз протестує на тій місяці приходь, потім із збб- ся за незалежність Індії. Про- 
її про всі події в житті лролє- рух, що чимало зміцнів у основі, що Канада “підписала рів додому йди, потім знов} лєтарі всього світу — на допо- 
таріяту та зовнішнього ото- Франції в зв'язку з святкуван- мировий договір, який 'загс на збори, потім знову додомх йогу їїспгбунським текстільни-
чення. Число постійних мита- ням десятих роковин Жовтне- раитував права всім народам отак як походиш через ці- кам!"
чів щоденної комуністичної вої революції, останнього ча . до їх мови"... ’ лий рік раз ца пороку, ще й(

ньо виконував свій рев дюнійнии ооовя.чок.
Берлін багачів, спекулянтів, проституток, паразитів, льо- 

каїв і зрадників; який тремтів від страху іі ненависти перед де
монстраціє ні робітників, який скажено апд.йодував катові Цер- 
гібелеві і його озброєним справникам. В травневі дні ці два 
Ьерліни розійшлися, як бігуни електричної батерії, стали гнів-

Отакого клина забив мені п 
голову. 1 не знаю хто. Ко- 
аи-б зНав. то запитав би на ко
го він голосує в часі виборів.

щоденні газети “Депеш Ді.|фиьосоФи якРаз тим » с-іавиі- нув я-на захід. В одному з від- 
Хоч потім “Роте Фане" не Л'об”, тираж її щось 10,000 Ш° НЄ no;ldH,rb Н1. шсн> ад" ділів “снятинці" чудернацьку

(юси... і цітучку встругали. Сказали.
щоб кожний член їхнього від
діле читав “Укр. Роб. Вісти”.

Часом кортить мене глянути 
крізь червоні окуляри на наші 
організації. Дужеє кортить. 

Недавно якось невмисне гля-

лістів, надали палким словам мало важить, виховуючи фран- 
і гаслам у редакції К. Лібкие- цузький пролетаріят у дусі ко- 
хта та Р. Люксембург форми муиізму. Крім “Іманіте”' фран- 
першш комуністичної газети, „узька компартія має ще-іві 
що потім дуже поширилась

но один проти одного.
Озвіріла буржуазія й її кровожадні “соціалістичні" льокаї 

і в часі самих подій і до них. а ще більше після кривавої бані 
кричать на ціле горло, що демонструвавші революційні робіт
ники Берліна 
гурток "розбишак і хулійінів"

Нікчемний, підлий викрут! Буржуазія завжди її всюди ста
ралася й старається облити квіт революційного пролєтаріяту 
потоками болота іі клене ти І.цк же можливе “чудо" соціял- 
дсмократичних брехунів, щоб проти "гуртка” (й то беззбройно
го) прийшлося мобілізукіти мало не всі збройні сили Берліна 
й провадити протягом кількох днів справжню війну. Робітничі 
маси Берліна
любки з жовтим “Форесртсом" (центральний орган соціал-де
мократи ) підло називає "наволоччю".

Кроваві події в Берліні не прюйдудь даремне. Берлінські 
робітники, а сіідом за ними робітники цілої Німеччини поба
чили наочно справжнє облийчя “організованого" капіталізму, 
вихованого Гільфердінгами й Кавцькими. Робітники Берліна, 
а за ними й робітники цідбї Німеччини затямлять добре й на
довго, що дикі розстріли в Нейкельні й Ведінгу відбулися в ча
сі. К0.1Н при маді стояла соціял-демократія, коли вона була

раз забороняли й переслідува- примірників і німецьке видам 
ли її, проте вона щоразу перс- нн “Іманіте", 
можно пробивала собі шлях Нльзас-Льотарінґії її

Злодії роблять теж саме
бомбейськихщо виходить в

..... має ти
Тепер “Роте ражу 15,000 примірників Крім 

Фане не є вже єдина комуні- того в Франції ємне 25 щотиж 
стична газета в Німеччині. Bu

rl'
це, мовляв, темна “наволоч", “люмнменн". до свого читача

ЯЛЬІІОМХ

як у самому Бомбеї, так і по
на має 
країні:

ось кого берлінська плютократія разом за-
бо-

I
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